T 1.0 : classement de nombres

EXERCICE 1 



Lors d’une compétition de ski alpin, on prend les temps de passage de 3 skieurs :




46,132 s

46,80 s

46,093 s



Classer ces temps de passage dans l’ordre croissant.




.............

............
.............

EXERCICE 2 



Dans la boucherie d’une grande surface, une machine pèse et emballe des steacks hachés.



Un employé note les chiffres suivants :




0,325 kg

0,305 kg
0,350 kg



Classer ces masses de la plus grande à la plus petite.
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..............
..............
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